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PARTE I: CALCULO
(1) (2,0) Identifique quais afirmagGes seguintes sao verdadeiras e quals séo falsas.

Justifique as respostas.
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(2) (2,0) A quantidade de uma substancia na corrente sanguinea em funcdo do
tempo t, dado em horas, apds sua 1ngesta,o é dada, em mg, por

Q(t) = 20(e”t — e %)

a) Esboce o gréfico de @, indicando os intervalos de crescimento e decrescimento,
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pontos criticos e de inflexdo e os limites necessarios.

b) Em que instante a quantidade de medicamento na corrente sanguinea é méxima?

Qual é essa quantidade méxima?

(3) (2,0) Considere uma fungéo
continua f : [0,6] — R cujo gréfico
estd representa;io ao lado.

Seja A(z) = /0_ f(t)dt, para z € [0,6].

Quais afirmagGes abaixo a respeito de
A sdo verdadeiras? Quais séo falsas?
Justifique as respostas.

a) A é crescente em [0, 4]

b) A(z) > 0, para todo z € [0, 6]
&) A®6) =0

d) A(4) =0



PARTE II: GEOMETRIA
(1) (2.0)

a) Enuncie o Postulado das Paralelas.

b) Na figura, os pontos A, B e C séo colineares, AP = AQ, BP = BQ, BX = BY
CX =CY. E

Demonstre que PQ é paralelo a XY Justifique as suas afirmagGes, enunciando
resultados, critérios de congruéncia e de semelhanga, que forem eventualmente uti-

lizados.
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(2) (2.0) Os gregos antigos usavam apenas régua nio graduada e compasso para as .
construgdes geométricas. Descreva as contrugées com régua nio graduada e compasso,

solicitadas abaixo, e justifique porque elas estéo corretas.

a) A mediatriz de um dado segmento AB.

b) O tradsporte de um angulo agudo dado, a partir de uma semirreta OA.
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¢) O arco capaz de visualizar um dado segmento AB sob um angulo agudo dado.
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PARTE III: ALGEBRA

(1) (2,0) Dado que = = 13 é uma. das solugdes do sistema, de congruéncias

z = 3 modb
z = 1 mod#6
T = 6 mod7

determine todas as solugGes desse sistema. Justifique sua resposta.

(2) (2,0) Considere os polinéinibs p(:z:) = 23+422+52+2 e ¢(z) = 23— 22% —z+2
Obtenha mdc(p(z), ¢(x)) e mme(p(x), g(z)). |



